
Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 − Leefomgeving: Vliegveld Twente 

26 maximumscore 2 
• locatievraagstuk 1 
• Uit de motivering moet blijken dat het gaat over de bestemming van

een gebied / om de beslissing of hier een burgervliegveld zal komen 1 

27 maximumscore 2 
A - Natuurmonumenten 
B - Vereniging Vrienden van Enschede Airport Twente 
C - Duitse gemeente Bad Bentheim 
D - ministerie van Defensie 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien één antwoord juist 0 

28 maximumscore 3 
• Voorbeelden van een juist argument vóór zijn: 1 

− Het betreft een stedelijke omgeving waardoor er veel potentiële
reizigers zijn.

− De Twentse steden worden via de luchthaven beter bereikbaar.
− De nieuwe luchthaven zal werkgelegenheid bieden aan de

inwoners van de grote steden in de regio.

• Voorbeelden van juiste argumenten tégen op lokale schaal zijn: 1 
− Het gebied ligt tussen landgoederen / vormt een doorlopend geheel

met de nabijgelegen groene gebieden.
− De nieuwe luchthaven ligt (samen met de landgoederen) in een

stedelijke omgeving, waardoor er veel geluidsoverlast te
verwachten is.

• Voorbeelden van juiste argumenten tégen op regionale / nationale
schaal zijn: 1 
− In Duitsland ligt al een luchthaven op relatief korte afstand van

Twente.
− De Duitse luchthaven zal een concurrent zijn voor Enschede

Airport Twente.
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